

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Petra Blažková
Téma práce	Analýza zadluženosti obcí v Královéhradeckém kraji
Cíl práce	Cílem práce se analýza zadluženosti jednotlivých obcí v Královéhradeckém kraji za období 2001 - 2012. Dále se diplomová práce zabývá analýzou nástrojů, které obce mohou využívat k eliminaci či minimalizaci zadluženosti. Součástí práce je návrh řešení zadluženosti obcí.
Oponent diplomové práce	Ing. Jiří Nožička, Ph.D.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Pavla Kofátková Stránská, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce	X		
logická stavba práce	X		
práce s českou literaturou včetně citací	X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X		
adekvátnost použitých metod	X		
hloubka provedené analýzy	X		
stupeň realizovatelnosti řešení	X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X		
stylistická úroveň		X	
nároky DP na podkladové materiály, průzkumy	vysoké	průměrné	nížší
...	X		nejdou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	X		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	ve větší míře	částečná	nížší
	X		
	vysoce funkční	funkční	méně funkční
	X		
			neuspokojivé

Připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomantka vypracovala práci velmi zodpovědně. Problematika je zpracována v logickém sledu a v komplexním pojetí.

Kladně hodnotím vytvoření porovnání s Německem a s Itálií, které umožňuje porovnání současného stavu v ČR se situací ve vyspělejších evropských regionech.

Předloženou diplomovou práci hodnotím jako velmi zdařilou a po úspěšné obhajobě práce doporučuji udělit diplomance titul inženýr, ve zkratce Ing.

Otázky:

1. Ke snížení zadlužení evropských států má přispět přijetí a zavedení fiskálního kompaktu. Domníváte se, že přijetí tohoto nástroje může mít dopad i na zadlužení obcí? Svůj názor zdůvodněte.

2. Považujete pouhé sledování zadluženosti obcí za objektivní postup, nebo si myslíte, že je vhodné souběžně sledovat i důvody zadlužení? Svůj názor zdůvodněte.

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Podpis:



V Pardubicích dne 16. 5. 2014